
	
 

 

ACTA  N° 34 

                       SESIÓN DE DIRECTORIO 

FUNDACIÓN CLUB PROVIDENCIA 

 
 
En Providencia, 15 de Marzo del 2024, siendo las 15:30 horas, se da inicio 
a la 34 sesión ordinaria del Directorio de la Fundación Club Providencia, 
con la asistencia de las siguientes personas pertenecientes al directorio:  
 
 
Directores 
Señora Evelyn Matthei 
Señor Jaime Parada Hoyl 
Señora Jeanette Fuentes Cid 
Señora Natacha Poblete 
Señor Juan Ibañez  
Señor Antonio Kurte 
Señora Viviana Verde-Ramo 
 
 
Gerente General 
Señora Silvia Leiva Parra. 
 
 
Subgerente de deporte y operaciones. 
Maikol Castillo Acevedo 
 
Subgerente de Recursos Humanos 
Macarena Apablaza  
 
Subgerente de Tecnología y Comunicaciones 
Mariela Matus Paredes 
 
 
Primero: Se somete a votación la aprobación del acta anterior. 
 
Acuerdo: se aprueba el acta anterior por unanimidad de los directores 
asistentes. 
 



	
Segundo: se presentan los estados financieros del club, según lo 
presentado en la última auditoría los cuáles indican que: 
 
• Ingresos propios, según datos preliminares a diciembre del año 

2023, señalan que Club Providencia tiene una pérdida generada en 
función de los ingresos y gastos propios (excluyendo las 
subvenciones recibidas) de alrededor de 195 millones de pesos.  

• Al apalancar el balance anterior en función de las subvenciones 
entregadas por el municipio, el resultado preliminar a diciembre del 
año 2023 es de 214,9 millones de pesos de utilidad. 

 
 
Tercero: respecto de los programas especiales de verano los datos indican 
que:  
• Se aprecia un aumento en la demanda desde ciclo 4 motivada por 

estrategias comerciales y disposición de variable semanal en los 
servicios. De -30% a -18%. 

• Al comparar periodos, se observa una variación positiva sostenida de 
la demanda desde ciclo 6, explicadas por la implementación de 
estrategias comerciales y modificaciones a los servicios para mejorar 
atractivo. 

• Se aprecia un crecimiento de 1% con respecto a servicio vendidos en 
temporada anterior. 

• Al 12 de marzo se aprecia una variación positiva de 15% en los 
ingresos entre temporada. 

• Variación irá al alza por las 2 semanas restantes de PAAL. 
 

 
 
Cuarto: se indica el plan de inversión para los primeros cuatro meses 
consistente en una inversión propia de 54 millones pesos, en el área de 
club, piscinas y restaurante.  
Adicionalmente se presenta el "Proyecto de mejoramiento acceso a bar/ 
comedor y accesibilidad universal del club providencia, para licitación 
durante el mes de marzo/abril. 
 
 
Quinto: se presentan los objetivos de trabajo del departamento de TI y 
comunicaciones, incluyendo los avances del área, 
 
Sexto: RRHH.  

• Se señala la visita de la DT para la obtención del sello 40 horas. 
• Se señala el plan de trabajo para el año 2024 (Ponte en mi lugar 

realización encuesta CEAL-SM/SUSESO, talleres de trabajo en 
queipo, liderazgo y capacitaciones y charlas sobre comportamiento y 
ley Karin) 

• Se indica el reajuste del contrato colectivo a marzo 2024.  



	
o 5,4% reajuste de sueldos base, para 151 funcionarios, total de 

$5.736.392. 
o 3,4% IPC acumulado más 2% por contrato colectivo. 

 
Varios: se señala que el club providencia fue uno de los ganadores de los 
Wedding Awards 2024 en la categoría de Celebración, convirtiéndose en 
uno de los lugares más recomendados en el sitio web Matrimonios.cl 
 
Siendo las 17:00 horas se da término a la sesión. 

 
 

 
 
 


